
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA TRINTA E
UM DE JULHO DE DOIS MIL E DOIS, ÀS QUINZE
HORAS E DEZ MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO JOSÉ
GUILHERME PINHEIRO PIRES E COM AS
PRESENÇAS DOS SENHORES CONSELHEIROS:
REGINALDO VELLO LOUREIRO, ÂNGELO GIL
PEZZINO RANGEL, DOMINGOS GOMES DE
AZEVEDO, EDMILSON LÍRIO GUTERRA, VALTER
PEREIRA DE JESUS E WEBERSON LUÍS
FERNANDES GARCIA. ESTEVE PRESENTE
TAMBÉM O PRESIDENTE DA EQUIPE TÉCNICA
DO CONSELHO DE CURADORES, SENHOR
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.E AUSENTE
COM JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO MARCO
ANTÔNIO BARBOZA DA SILVA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas as Atas das
Sessões Extraordinárias realizadas nos dias 06 e 12 de março de 2002. Em
discussão, em votação, aprovadas por unanimidade. 02. COMUNICAÇÃO: O
Senhor Presidente apresentou votos de boas vindas aos novos Conselheiros:
Professor Valter Pereira de Jesus – Suplente do Conselheiro Anadyr Zanotti,
indicado pelo Conselho Universitário através da Resolução nº 03/2002 - CUn, e ao
novo Representante Discente Weberson Luís Fernandes Garcia, indicado pelo
Diretório Central dos Estudantes - DCE. Informou que o Docente Marco Antônio
Barboza da Silva foi reconduzido pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão
para mais um mandato junto a este Conselho de Curadores. 03. EXPEDIENTE:
Não houve inclusão, exclusão, e inversão de processos da pauta. Quanto às
indicações descritas acima, o Senhor Presidente submeteu à Plenária a
homologação destas. Em votação, aprovada por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E DOIS., “in verbis”: “O
CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o
Artigo 27 do Estatuto da Universidade Federal do Espírito Santo;
CONSIDERANDO, ainda, a aprovação unânime da Plenária da Sessão Ordinária
do dia  31  de  julho  de  2002,  RESOLVE: Art.  1º  Homologar o nome do Docente
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Valter Pereira de Jesus, indicado pelo Conselho Universitário desta Universidade,
para a suplência do Conselheiro Anadyr Zanotti. Art. 2º Homologar o nome do
Docente Marco Antônio Barboza da Silva, indicado pelo Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão desta Universidade. Art. 3º Homologar os nomes dos
Discentes, Weberson Luís Fernandes Garcia e Sérgio Manhans da Silva Júnior,
Titular e Suplente, respectivamente, indicados pelo Diretório Central dos
Estudantes da UFES. Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário. SALA DAS
SESSÕES, 31 DE JULHO DE 2002. JOSÉ GUILHERME PINHEIRO PIRES
PRESIDENTE”. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 2.878/02-63 –
Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva”– Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos referentes ao mês de janeiro de 2002. Com a palavra, o
Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer favorável ao
mencionado balancete. O Conselheiro Valter Pereira de Jesus consultou a
Plenária a respeito da receita que sobrou ser ou não utilizada para a melhoria das
refeições do Restaurante Central. O Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena com a
palavra, respondeu aos questionamentos. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E
DOIS. 04.02. PROCESSO Nº 3.362/02-36 – Restaurante Central “Fenelon
Barbosa da Silva”– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de fevereiro de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Edmilson Lírio
Guterra fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.03. PROCESSO Nº 4.234/02-91 –
Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva” – Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2002. Com a palavra, o
Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer favorável ao
mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.04.
PROCESSO Nº 5.067/02-97 – Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva”
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de
2002. Com a palavra, o Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu
parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E
DOIS. 04.05. PROCESSO Nº 5.777/02-62 – Restaurante Central “Fenelon
Barbosa da Silva” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de maio de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Edmilson Lírio Guterra
fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE
BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.06. PROCESSO Nº 3.624/02-81 –– Centro de
Ciências Agrárias - Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de janeiro de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Edmilson Lírio Guterra
fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão,
em   votação,   aprovado   por   unanimidade.   Baixada   a DECISÃO   NÚMERO
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QUATORZE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.07. PROCESSO Nº 3.623/02-18 ––
Centro de Ciências Agrárias- Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de fevereiro de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Edmilson
Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.08. PROCESSO Nº 4.325/02-
45 –– Centro de Ciências Agrárias - Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de março de 2002. Com a palavra, o
Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer favorável ao
mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.09.
PROCESSO Nº 5.298/02-18 –– Centro de Ciências Agrárias - Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de 2002. Com a
palavra o Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer favorável
ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.10.
PROCESSO Nº 5.806/02-69 –– Centro de Ciências Agrárias - Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de maio de 2002. Com a
palavra, o Conselheiro Edmilson Lírio Guterra fez a leitura do seu parecer
favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E
DOIS. 04.11. PROCESSO Nº 3.636/02-60 - Hospital Universitário “Cassiano
Antônio Moraes” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de janeiro de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello
Loureiro fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.12. PROCESSO Nº
3.690/02-13 - Hospital Universitário “Cassiano Antônio Moraes” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de 2002.
Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do seu
parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE BARRA DOIS MIL E
DOIS. 04.13. PROCESSO Nº 4.547/02-77 - Hospital Universitário “Cassiano
Antônio Moraes” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de março de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello
Loureiro fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.14. PROCESSO Nº
5.044/02-91 - Hospital Universitário “Cassiano Antônio Moraes” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de 2002. Com a
palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do seu parecer
favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E
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DOIS. 04.15. PROCESSO Nº 5.985/02-80 - Hospital Universitário “Cassiano
Antônio Moraes” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de maio de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro
fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
TRÊS BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.16. PROCESSO Nº 3.646/02-13
Departamento de Contabilidade e Finanças – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de janeiro de 2002. Com a palavra, o
Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do seu parecer favorável ao
mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E DOIS.
04.17. PROCESSO Nº 3.719/02-95 Departamento de Contabilidade e Finanças
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro
de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do
seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E CINCO
BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.18. PROCESSO Nº 4.269/02-76 Departamento de
Contabilidade e Finanças – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de março de 2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo
Vello Loureiro fez a leitura do seu parecer favorável ao mencionado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.19. PROCESSO Nº
5.181/02-62 Departamento de Contabilidade e Finanças – Balancete Financeiro
e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de 2002. Com a palavra, o
Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do seu parecer favorável ao
mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E DOIS. 04.20.
PROCESSO Nº 5.734/02-50 Departamento de Contabilidade e Finanças –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de maio de
2002. Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro fez a leitura do seu
parecer favorável ao mencionado balancete. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E OITO BARRA DOIS
MIL E DOIS. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra,
ressaltou a importância do relator ficar atento aos trabalhos realizados neste
Conselho, pois a assinatura de um Conselheiro relator em um relatório implica a
responsabilidade deste em responder, caso necessário, a um processo em um
Tribunal de Contas, em uma Advocacia Geral da União, etc. Enfatizou, ainda, que
este Conselho vem trilhando por um caminho correto e fez votos de que ele assim
permanecesse. Sr. Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra, parabenizou os
Conselheiros presentes por sua participação ativa neste Conselho, principalmente
o Conselheiro Valter Pereira de Jesus, por nesta Sessão ter levantado importantes
questionamentos. Destacou que as perguntas, quando realizadas, são de extrema
importância, pois provocam um maior estudo por parte de quem  vai  respondê-las
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e demonstram o interesse dos Conselheiros pela Universidade como um todo.
Ainda com a palavra, considerou que não somente os relatos que expõem sua
assinatura em relatório devem estar sempre atentos, mas também os
Conselheiros que votam os processos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e vinte minutos. Do
que para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros
presentes.

EM/DC/JRCSA

.11.


